

Детская страничка



*Мы предлагаем представлять или читать и увлеченным ребят. Ждем и надеемся, что вы тоже расскажете о себе, своих друзьях и увлечениях, о вашей школе.*

**ЭМОЦИИ - В ПОДАРОК**

Девчонки и мальчишки Спасской школы дарят друг другу радость

Ученики 7-го и 8-го классов придумали формулу «23+8». 23 февраля они вместе играли в Лазертаг, а 8 марта провели интеллектуальную игру. В результате все получили незабываемые впечатления.



Любое состязание всегда эмоционально. Лазертаг – игра новая, необычная. Мы надели специальные защитные костюмы, вооружились «калашами» и «узишками». Наша задача – удержать свою точку и захватить точку другой команды. Для победы нужны умения и сноровка. Мы искали противника и прятались сами, старались попасть в цель и уворачиваться от пуль соперника, спасти себя и прикрыть своих товарищей.

Нас очень обрадовала «ничья». Главное - было интересно и весело. Ребята сдружились и 8 марта снова решили подарить друг другу положительные эмоции: провести интеллектуальную игру. Во время конкурса на эрудицию мы удивлялись тому, как много знают наши ребята. Обе команды набрали равное количество баллов, победила дружба. Наша

увлеченность передалась и родителям, они решили участвовать вместе с нами в следующих мероприятиях. Так же необычно и интересно прошли весенние праздники и в 9-м классе. Девочки организовали для ребят занимательные конкурсы. Юноши угадывали предметы, танцевали. Оказалось, что они хорошо знают военные песни. Девчата были удивлены тем, насколько творческие их одноклассники.

Ответным подарком от мальчиков стала игра КВН, они придумали для одноклассниц самые неожиданные испытания. Девочкам пришлось не только чистить картошку, рисовать парами, но и... доить корову. Вот весело-то было! Удовольствие получили все.

**Павел ЛЮСЮКОВ, Ярослав СЕЛЮТИН, Олеся НИФОНТОВА, Спасская школа**

**«МИК» РАБОТАЕТ**

Основная цель молодежной избирательной комиссии - повышение правовой и политической грамотности молодежи

В советские годы выборы были праздником. Взрослые шли вместе с детьми, дети это запомнили.



В последние годы политическая активность молодого населения падает. Люди среднего возраста не верят, что от их решения что-нибудь зависит. А молодежь вообще не знает, по какому принципу надо делать выбор, и что за ним последует. Поэтому молодежная избирательная комиссия (МИК) главной своей задачей видит не агитацию, а старается научить молодежь делать собственный выбор.

Проводятся мероприятия с целью повышения избирательной активности. На форуме «Утро» в 2014 году представители избирательной комиссии являлись лекторами, рассказывали о правовой грамотности, процедуре выборов.

В 2016 по всей территории района проведены правовые уроки, а также: фотоквест в социальной сети «ВКонтакте», экспресс-опросы, олимпиады, деловая игра «Президент лета» в ДОЛ «Заря», конкурс на лучшее видео о выборах. Все победители награждены грамотами и подарками. Члены МИК района приняли участие в областном

проекте «полеМИКа», поделились своим опытом и переняли интересные идеи других команд.

Недавно состоялась вторая деловая встреча с районным депутатом, председателем Совета предпринимателей Артёмом Артемьевым. Он поделился опытом, учил уверенно вести диалог.

В ближайших планах МИК – создать движение, которое может стать дополнительной опорой для людей с ограниченными возможностями; провести праздник «Холи» и флешмоб. Участником движения МИК может стать любой старшеклассник с 14 до 30 лет.

**Анастасия ЖЕМЧУГОВА**



**Лучшие чтецы**

Катя ВОРОНИНА и Максим ПОЧТОВ замечательно выступили на районном конкурсе «Живая классика»



Они сумели донести содержание своих любимых произведений до слушателей.

Десятиклассница из первой городской школы Катя Воронина выразительно читает наизусть стихотворения из школьной программы и прозу. Особенно ей нравятся произведения Ф. Достоевского, поэзия С. Есенина, А. Ахматовой и А. Пушкина.

Участвовать в конкурсе чтецов ей предложила классный руководитель Лариса Сергеевна Медведева. Тогда Катя стала победительницей второго областного конкурса «Живая классика». С тех пор она принимает участие в конкурсе почти каждый год.

*- Я стараюсь передать чувства, которые испытывала, впервые читая произведение, - делится она, - волнующие или смешные ситуации, в которые попали герои.*

Перед выступлением Катя пытается «вжиться» в роль. У нее есть опыт участия в праздничных программах и спектаклях воскресной школы, но все равно она волнуется.

На районном этапе шестого всероссийского

конкурса «Живая классика» Катя здорово читала смешной рассказ М. Зощенко «Баня». Жюри отметило ее выступление, и Е. Воронина вошла в пятерку лучших чтецов.

Максим Почтов, трехкратный призер районного конкурса «Живая классика», учится в восьмом классе второй школы. Играет на гитаре, участвует в школьных творческих вечерах. Он дважды участвовал в областном фестивале юных журналистов, на одном из которых читал сатирический рассказ А. Чехова «Радость».

Максим - участник лидерской смены во Всероссийском детском центре, активист Российского движения школьников. Его особое увлечение - выразительное чтение, которым он занимается с первого класса.

Каждый год для конкурса он выбирает произведения, которые ему очень понравились. В этом году он читал отрывок из повести Г. Троепольского «Белый Бим, Черное ухо».



**Юлия ПИВОВАРОВА**